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VERBALE N. 03 del 09.02.2023

L'anno duemilaventitre, il giorno novedel mese di Febbraio si è riunita, in sopralluogo, presso gli

uffici del Museo S. Spirito, la VA Commissione Consiliare Permanente, giusta convocazione del

Presidente, ai sensi dell'art. 10 comma 8 del Regolamento per il Funzionamento del Consiglio

Comunale, per la trattazione del seguente Ordine del Giorno:

1. Lettura ed approvazione verbale della seduta precedente;

2. Stato struttura Museo S. Spirito;

3. Audizione/invito Assessore Ciulla su "Festa del Mandorlo in Fiore".

Sono presenti all'appello delle 15.45 il Presidente dott. Cantone, il consigliere Pipare e il

consigliere Sellano;

Risulta assente il consigliere Fontana.

Svolge le funzioni di Segretario verbalizzante la Sig.ra Leonarda Raia.

11 Presidente Cantone da" inizio alla seduta e si passa subito al primo punto dell'o.d.g., il verbale

della seduta precedente, che viene letto e approvato dai presenti.

L'Assessore Ciulla ufficialmente invitato alla seduta odierna, non è presente, i consiglieri

presenti tentano di rintracciarlo telefonicamente ma il cellulare risulta spento o irraggiungibile.

La Commissione, con rammarico, prende atto dell'assenza dell'Assessore Ciulla.

Il Presidente Cantone invita i componenti della Commissione ad effettuare il sopralluogo alla

struttura del Museo di Santo Spirito.

Dopo aver visionato le sale museali, i Consiglieri constatano che dall'ultimo sopralluogo,

effettuato il 22 Novembre 2022, nonostante questa Commissione abbia prodotto anche un atto di

indirizzo per invogliare questa Amministrazione a ripristnare le sale danneggiate, nulla ad oggi è

cambiato.

Si ribadisce, pertanto, di produrre un ulteriore atto di indirizzo visto l'avvicinarsi della stagione



turistica.

I Consiglieri alle ore 16.40 chiedono alla sottoscritta di riconvocare l'Assessore Giulla per

discutere il tema della "Festa del Mandorlo in Fiore".

Vista Torà tarda la Commissione chiude i lavori alle ore 16,45.

La Segretaria U Presidente

Sig.ra Leonarda Raia Dott/ Carmelp Cantone
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